

День информации с таким названием прошёл в Сачковичской средней общеобразовательной школе накануне выборов.

# «ВЕРИМ В РОССИЮ, ВЕРИМ В СЕБЯ!»

Авангард.- 2018.- 16 марта



18 марта состоятся выборы Президента Российской Федерации. Телевидение, радио и газеты рассказывают нам о кандидатах в Президенты — о тех, кто хотел бы занять этот высокий пост. Автор этих строк провела для ребят пресс-обзор «Выборы на страницах газет» и познакомилась с мнениями избирателей, почему они пойдут на выборы. Также ребята узнали историю выборов в России, в Древнем Риме, Древней Греции и Афинах.

Далее учащиеся участвовали в беседе-презентации «Выборы? Хочу всё знать!», в ходе которой выяснили, что принять участие в выборах Президента имеют право граждане РФ, говорили о том, кто выбирает, кто может стать президентом, зачем государству президент, почему нельзя «прогуливать» выборы.

Проблема выбора возникает у ребят гораздо раньше восемнадцати лет. Куда пойти учиться? С кем дружить? Какую выбрать про-

фессию? Каждый самый незначительный шаг — это уже выбор. И бесспорно, очень трудно сделать свой выбор, когда речь идёт о целом государстве. Именно эти вопросы обсуждали будущие избиратели.

Завершился день информации виртуальной прогулкой по детскому сайту «Президент России — гражданам школьного возраста».

**Л. РАЗУМОВА,**  
библиотекарь Климовской  
детской библиотеки